
ADIM ADIM PROBLEM ÇÖZÜYORUM

· Önce problemi okuyup anlamalıyım.

· Verilenleri sırayla not etmeliyim.

· Hangi işlemi yapmam gerektiğine karar vermeliyim.

· Yapılması gereken işlemi sırasıyla yapmalıyım.


1) Dün 37 sayfa kitap okudum. Bugün dünden 26 sayfa fazla kitap okudum. İki günde kaç sayfa kitap okudum?
Çözüm:      Dün        Bugün                              İki Gün

               37       dünden 26 fazla yani             dün+bugün=?

                          37+26=  63                       37 +  63 = 10 0 sayfa kitap okudum.
2) Bizim okulda 349 kız öğrenci, kız öğrencilerden 86 fazla erkek öğrenci vardır. Bizim okulda kaç öğrenci vardır?

Çözüm:      Kız                           Erkek                                 Okuldaki Toplam Öğrenci
                                                                                            
3) Ben 14 yaşındayım. Annem benden 29 yaş büyük olduğuna göre ikimizin yaşlarımızın toplamı nedir?

Çözüm:    Benim Yaşım              Annemin Yaşı             İkimizin Yaşı  


 


    4) Derya'nın 4 düzine kalemi vardı. 5 deste kalem annesi 27 kalem de babası aldı. Derya'nın kaç kalemi oldu?
    Çözüm:      


5)Sınıf kitaplığımızda 84 kitap vardı. Oya 39 kitap getirdi. Ahmet ise Oya'dan 17 fazla kitap getirdi. Sınıf kitaplığımızda kaç kitap oldu?

Çözüm:

6) Bir meyve bahçesinde 56 kiraz ağacı, 49 vişne ağacı vardır. Kiraz ve vişne ağaçlarının toplamı kadar da elma ağacı olduğuna göre bu bahçede kaç ağaç vardır?

Çözüm:

7) Okul bahçemizde 54 çam ağacı, çam ağaçlarından 9 fazla meşe ağacı, 36 eksik kavak ağacı vardır. Okul bahçemizde kaç   ağaç vardır?

Çözüm:

8) Ben 5 yıl Önce 14 yaşımdaydım. Ben 8 yıl sonra kaç yaşımda olurum?

Çözüm:

 9)Mine'nin 48, Bilge'nin 39 kitabı var. Sibel'in kitapları ise Mine ile Bilge'nin kitaplarının toplamı kadardır. Üçünün kitaplarının toplamı nedir?

Çözüm:
 


10) Markette, Erdem Bey 138TL harcadı. Şenay, Hanım Erdem Bey’den 75TL fazla harcadı. İkisi toplam kaç TL harcamışlardır?

Çözüm:

11) Bir indirim mağazasında televizyon, çamaşır makinesi ve radyonun toplam fiyatı 899TL’dir. Televizyon 235TL, çamaşır makinesi 492TL ise radyonun fiyatı ne kadardır?

Çözüm:

12)Ömer’in 23 bilyesi var. Gizem’in ondan 18 fazla bilyesi, Mustafa’ nın da ikisinin toplamı kadar bilyesi var. Mustafa’nın kaç bilyesi var?

Çözüm:
                                                 TOPLAMA İLE İLGİLİ PROBLEMLER                 
	Dün 445 TL’ye bir televizyon aldık.Bu gün de televizyonun 399 TL fazlasına çamaşır makinesi aldık. Kaç TL para harcamış olduk ?

Problemden ne anlıyorum ?

Problemde ne veriliyor ?

Problemde benden 

Ne isteniyor ?

Hangi işlemleri yapmalıyım ?

Tahminime göre sonuç nedir ?

Çözümüm nedir ? 

Çözümü kontrol ettim mi ?

SONUÇ :




	Bir sayının 478 eksiği 124 ise bu sayı kaçtır ?

Problemden ne anlıyorum ?

Problemde ne veriliyor ?

Problemde benden 

Ne isteniyor ?

Hangi işlemleri yapmalıyım ?

Tahminime göre sonuç nedir ?

Çözümüm nedir ? 

Çözümü kontrol ettim mi ?

SONUÇ :




	287 sayısının yüzler basamağını 3 arttırıp,onlar basamağını 4 azaltırsam yeni çıkan sayı ile 287’yi toplayınca hangi sayı elde ederim ?

Problemden ne anlıyorum ?

Problemde ne veriliyor ?

Problemde benden 

Ne isteniyor ?

Hangi işlemleri yapmalıyım ?

Tahminime göre sonuç nedir ?

Çözümüm nedir ? 

Çözümü kontrol ettim mi ?

SONUÇ :




	Yola çıkan bir şoför önce 329 km. gidip mola veriyor.Sonra 267 km. daha gidiyor ve yine mola veriyor.387 km. daha gidip istediği yere ulaşıyor.Bu şoför kaç km. gitmiş oluyor ?

Problemden ne anlıyorum ?

Problemde ne veriliyor ?

Problemde benden 

Ne isteniyor ?

Hangi işlemleri yapmalıyım ?

Tahminime göre sonuç nedir ?

Çözümüm nedir ? 

Çözümü kontrol ettim mi ?

SONUÇ :




